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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 ارجاع پرونده حادثه شیراز 

به دادسرای نظامی

مصطفی ترک‌همدانی، وکیل‌مدافع علی مطهری  

از ارجاع پرونده حمله به این نماینده مجلس به 

دادسرای نظامی شیراز خبر داد. او در گفت‌وگو با »ایلنا« 

درباره ادامه روند دادرسی پرونده حمله به علی مطهری 

گفت: »بعد از آنکه این پرونده مورد اختلاف دادسرای 

نظامی و دادسرای عمومی و انقلاب شیراز قرار گرفت، به 

دیوان‌عالی کشور ارجاع شد.« مطهری تصریح کرد: »در 

ادامه دیوان عالی کشور با توجه به سمت و موقعیت شغلی 

افرادی که دستور حمله را داده بودند، دادسرای نظامی را 

برای رسیدگی به پرونده صالح دانست و در نتیجه پرونده 

به این دادسرا در شیراز ارجاع شد.« وکیل‌مدافع علی 

مطهری همچنین با بیان اینکه تحقیقات در مورد این 

پرونده در حال انجام است، افزود: »بر این اساس شعبه 

چهارم بازپرسی دادسرای نظامی شیراز برای رسیدگی به 

این پرونده تعیین شده و همچنان منتظریم اقدام‌های 

قضایی بعدی انجام شود.« 

 طرح تمدید تحریم‌های ایران 

در کنگره آمریکا به تصویب رسید

مجلس نمایندگان آمریکا طرح تمدید 10 ساله  

تحریم‌های یک جانبه علیه ایران را تصویب کرد. 

به گزارش » میزان« به نقل از واشنگتن پست، مجلس 

 نمایندگان آمریکا طرح تمدید 10 ساله تحریم‌های 

یک جانبه علیه ایران را تصویب کرد.  هرچند دولت 

اوباما با این طرح مخالفت کرده و قصد به تأخیر 

انداختن آن را دارد اما در مورد وتو کردن این طرح 

نیز حرفی نزده است.  این طرح علاوه بر کنگره 

باید در سنا نیز تصویب و به وسیله دولت اوباما 

امضا شود که در صورت امضا به وسیله رئیس‌جمهور، 

قانون تحریم‌های ایران تا پایان سال 2026 تمدید 

می‌شود.قرار است سنا دو متمم دیگر نیز به این 

طرح اضافه کند که بر اساس آنها به بهانه‌هایی مانند 

فعالیت موشکی و حقوق بشر، تحریم‌های جدید علیه 

 ایران اعمال شود. همچنین1/5 میلیارد دلار کمک به 

رژیم صهیونیستی نیز به این طرح افزوده می‌شود.

آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی با اشاره به رشد سریع
وسایل ارتباط جمعی تاکید کرد

لزوم آشنایی رسانه‌ها با روش‌های نوین

آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت 
نظام در پیامی به مناسبت برگزاری دوازدهمین سمپوزیوم بین‌المللی 
روابط‌عمومی تاکید کرد: »رشد و پیشرفت سریع وسایل ارتباط جمعی 

حصارهای سانسور و بی‌خبری را شکسته است.«‌
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در این پیام بیان کرد: »اگر علم 
و آگاهی را خورشیدی برای زدودن تاریکی‌های جهل و بی‌خبری از 
دل‌های مردم و جامعه بدانیم که چنین است، نهادها، امکانات و 
افرادی که در این مسیر کار می‌کنند، قابل ستایش و تقدیر هستند 
و باید به آنها در جهت افزایش آگاهی و موفقیت بیشتر کمک 
کرد.« آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی تاکید کرد: »نکته ظریف در این 
اطلاع‌رسانی‌ها رشد روزافزون و خیره‌کننده تکنولوژی و شیوه‌های 
نوین اطلاع‌رسانی است که اکنون به‌عنوان علمی از علوم ارتباطات 

سر از دانشگاه‌های کشور و حتی جهان درآورده است.« 
او در این پیام تصریح کرده است: »بدیهی است رشد و پیشرفت سریع 
وسایل و تجهیزات ارتباطی محدوده مرزهای سیاسی و جغرافیایی 
در جهان را درنوردیده و حصارهای خودخواسته و ناخواسته انحصار 
اطلاع‌رسانی، سانسور و بی‌خبری را شکسته و جهان امروز را حتی از یک 
دهکده کوچک نیز کوچک‌تر کرده است.«  آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی 
در پیام خود با تاکید بر اینکه »مطمئنم کسانی که موفق می‌شوند 
مسلح به علوم روز اطلاع‌رسانی باشند، افرادی باهوش‌تر و فعال‌تر و 
از لحاظ روح و جسم بالنده‌تر خواهند بود«، افزوده است: »یکی از 
شیوه‌های مرسوم برای اصلاح روش‌ها و تعمیق مواد درسی و حتی 
به‌روز کردن اطلاعات سخت‌افزاری و نرم‌افزاری، برگزاری نشست‌های 
علمی برای هم‌افزایی و تبادل اطلاعات و تجارب در سطوح داخلی 
و بین‌المللی است.«‌ او در پایان پیامش به دوازدهمین سمپوزیوم 
بین‌المللی روابط‌عمومی با تاکید بر اینکه »این روند سال به سال و 
اجلاس به اجلاس رو به پیشرفت بوده و نتایج عملی برای جامعه و 
مردم به همراه داشته است«، یادآور شده است: »باید رسانه‌ها را در 
کنار تعالیم اخلاقی با روش‌های نوین آشنا کرد تا در زدودن ابرهای 
جهل و بی‌خبری موفق‌تر باشند؛ چراکه تلخی‌های حقیقت به‌مراتب 
بیشتر از شیرینی‌های کذایی خبرهای دروغ، تملق‌های بی‌اساس، 

پنهان‌کاری‌ها، سانسور و تحریف واقعیت‌هاست.« 

 تشخیص مصلحت

 مصباحی‌مقدم، عضو جامعه روحانیت مبارز:

مواضع تندروانه به ما نمی‌چسبد
غلامرضا مصباحی‌مقدم، عضو جامعه روحانیت مبارز و از چهره‌هایی 
است که این روزها برای انتخابات سال 96 برنامه‌ریزی می‌کند. او در 
آخرین گفت‌وگوی خود در مورد احتمال رد صلاحیت حسن روحانی 

گفته است که چنین چیزی بسیار بعید به نظر می‌رسد. 
او همچنین در مورد نقش باهنر در ائتلاف اصولگرایان توضیح داد: 
»باهنر نقش ویژه‌ای دارد. ایشان جای مرحوم عسگراولادی قرار گرفته و 
مورد احترام مجموعه بزرگی از اصولگرایان است. درخصوص اظهارات 
باهنر در مورد انتخابات هم لازم نیست که افراد تمام اظهارنظرهایشان را 
با ما هماهنگ کنند. باهنر یک سیاستمدار است و دارای قدرت تحلیل. 

این است که هرتحلیلی می‌کند لازم نیست با ما هماهنگ کند.« 
این عضو جامعه روحانیت مبارز با اشاره به نهی محمود احمدی‌نژاد 
از کاندیداتوری گفت: »به نظر من به نفع اصولگرایان تمام شد؛ چون 
اصولگرایان در این شرایط راحت‌تر می‌توانند پیرامون یک فرد به 
ائتلاف برسند. حضور او در انتخابات موجب انشقاق می‌شد. چون 
بالاخره بخش مهمی از جریان اصولگرا او را قبول نداشت و اگر او 
حضور پیدا می‌کرد می‌شد دو کاندیدا از یک جریان.« او البته به یک 
سوال مهم هم پاسخ داده است. مصباحی‌مقدم معتقد است که در 
دوران ریاست‌‌جمهوری احمدی‌نژاد، اصلاح‌طلبان دو قطبی را ایجاد 
کردند تا همه اصولگرایان تندرو معرفی شوند. او به »انتخاب« گفت: 
»خواهید دید که این مواضع چه خواهد شد. این مواضع تندروانه به ما 
نمی‌چسبد. طیف وسیعی از اصولگراها که هم‌سو با جامعه روحانیت 
هستند به‌طور تاریخی و سنتی میانه‌رو و معتدلند. ظهور و بروز این 
اعتدال هم در شخصیتی نظیر آیت‌الله مهدوی‌کنی متبلور بوده و 
امروز در شخصیت آیت‌الله موحدی‌کرمانی است. همچنان می‌بینید 
که رهبری جریان معتدل را به دست دارد؛ بنابراین چرا ما باید این 
برچسب‌هایی که برخی‌ها مایلند بزنند را به خودمان بگیریم و بزنیم.« 

 اصولگرایان

محمد حق‌شناس، عضو حزب اعتماد ملی تشریح کرد

استراتژی مخالفان برای حمله به روحانی
محمدجواد حق‌شناس عضو شورای عالی 
سیاستگذاری اصلاح‌طلبان و عضو شورای مرکزی 
حزب اعتماد ملی در گفت‌وگو با »انتخاب« راهبرد 
رقبای حسن روحانی برای انتخابات سال 96 را 
توضیح داد: »اینها وارد فضای رقابت خواهند شد و 
با این هدف که در مرحله اول امکان راهیابی روحانی 

به پاستور را کم کنند تا به دور دوم برود.« 
او درخصوص راهبرد کلی اصولگرایان در انتخابات 
آینده تاکید کرد: »راهبرد اصلی جریان مقابل این 
است که انتخابات 96 را در دو مرحله نمایندگی 
کنند.« با این مقدمه حق‌شناس طرح ایده وحدت 

پیرامون یک کاندیدای ریاست‌ جمهوری در جریان 
اصولگرا را بی‌مورد خواند و گفت: »راهبرد این 
جریان تکثر نامزدهای انتخاباتی و رودررو کردن 
همه نامزدهاست. این استراتژی که به »استراتژی 
شغال« مشهور است با این هدف شکل می‌گیرد که 
تعداد قابل توجهی نیرو به یک شکار بزرگ حمله کنند 
تا او را از پا دربیاورند.« او درخصوص شانس روحانی 
در دور دوم انتخابات نیز گفت که با این نگاه در مرحله 
دوم همه پشت‌سر نفر خودشان اجماع می‌کنند و 
طبیعی است که تلاش‌شان را برای ممانعت از راهیابی 

روحانی به پاستور خواهند کرد.

 ا صلاح‌طلبان

رهبر معظم انقلاب اسلامی:

 نتیجه انتخابات آمریکا 
برای ما فرقی نمی‌کند

رئیس‌جمهوری خطاب به مخالفان دولت:

 قادر نیستید میان 
دولت و ملت تفرقه بیندازید

رئیس‌جمهوری با انتقاد از رسانه‌هایی 
که به دنبال ناامید کردن مردم از دولت 
هستند با مورد خطاب قرار دادن آنان 
گفت: »آب در هاون نکوبید. قادر نیستید 
مردم را ناامید کنید، قادر نیستید میان 
دولت و ملت تفرقه بیندازید، قادر نیستید 
میان نیروهای سه گانه فاصله بیندازید، 
قادر نیستید میان سپاه، ارتش،  بسیج 
و دولت فاصله بیندازید، قادر نیستید 
میان اقوام مختلف فاصله بیندازید، قادر 

نیستید میان مذاهب فاصله بیندازید.«
حسن روحانی که در جمع مردم استان البرز سخن 
می‌گفت با بیان این توصیه به »برخی رسانه‌ها« افزود: 

»ما دولت شعار نیستیم، دولتی هستیم 
که همان دستگاهی که ما را تحریم کرد 

مجبور شد تحریم‌ها را بشکند.« 
او دروغ، تزویر، بداخلاقی و تهمت را 
دشمنان جامعه دانست و با یادآوری 
شرایطی که دولت یازدهم را تحویل 
گرفت گفت: »آن روز که ما کار را با تورم 
۴۵ درصدی شروع کردیم، وقتی گفتیم 
باید به تورم تک رقمی و زیر10 درصد 
برسیم، عده‌ای به ما لبخند زدند؛ نه 
لبخند خوشحالی که لبخند تمسخر. آنها 
می‌گفتند تورم تک‌رقمی؟ چه آرزوهایی! 
برخی می‌گفتند آرزو بر جوانان عیب 
نیست. با اینکه ما جوان نبودیم. اما شما 
ملت دست به دست هم دادید و اسب 
تورم را مهار کردید و تورم را به یک رقمی 

رساندید.« 
روحانی با بیان اینکه »به ما می‌گفتند از 
تورم می‌توان گذشت، اما رکود قابل مهار 

نیست«، اضافه کرد: »با صحبت‌هایی که با استانداران 
مختلف داشتم، همه‌جا حرکت آغاز شده، وعده‌هایی 
که امسال به مردم دادیم، شکستن رکود است. وعده‌ای 
که به مردم دادیم، شکستن خاموشی اقتصاد و شروع 
رونق اقتصادی است و وعده‌ای که دادیم رشد ۵ 

درصدی اقتصاد کشور تا پایان امسال است.« 
او در این بخش از سخنانش معضل اخیر، آلودگی هوا 
را یادآور شد و درباره اقدامات دولت یازدهم برای حل 
این معضل گفت: »در این سه سال، اولین اقدامی 

که کردیم، بسیاری از مراکز صنعتی و نیروگاه‌ها که با 
سوخت مایع کار می‌کردند و این سوخت به گاز باید 

تبدیل می‌شد، این کار را کردیم.«
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه کار دوم تغییر بنزین و آوردن 
بنزین یورو۴ در جایگاه‌ها مخصوصا در کلانشهرها بوده 
است، اعلام کرد: »سال آینده با افتتاح پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس کیفیت بنزین بیشتر می‌شود و برای اولین 
بار نیازی برای واردات بنزین نخواهیم داشت و حتی 

بخشی از بنزین را می‌توانیم صادر کنیم.« 
روحانی با بیان اینکه قدم سوم، خارج کردن ماشین‌های 
فرسوده است، عنوان کرد: »مجموعا ۸۰۹ هزارو ۸۰۶ 
خودرو فرسوده در این دولت خارج شده است،  این 
قدمی است که باید با سرعت بیشتری برداشته شود.« 
رئیس دولت یازدهم در بخش دیگری از 
سخنان خود در جمع مردم استان البرز با 
یادآوری معضل بیکاری گفت: »لایحه‌ای 
دوفوریتی تقدیم مجلس کردیم تا از 
مجلس مجوز بگیریم ۱/۵ میلیارد دلار 
برای اشتغال روستاییان‌مان بودجه بگیریم 
که ان‌شاءالله نمایندگان در این زمینه به 

ما کمک کنند.« 
روحانی با بیان اینکه »البته با مجلس قبلی 
هم کار می‌کردیم، اما مجلس جدید ما 
را دلگرم‌تر کرده و هنگامی که سه وزیر 
جدید که عمدتا مربوط به حوزه جوانان 
و برای آموزش و نشاط جوانان است به 
مجلس معرفی کردیم، نمایندگان علاوه‌بر 
رای‌اعتماد به سه وزیر محترم، پیام بزرگی 
به جامعه ارسال کردند«، گفت: »مجلس 
به مردم پیام داد که این مجلس می‌خواهد 
برای خدمت به ملت ایران در کنار دولت 
کار کند. پیام داد که تابع شایعه‌ها 
و پرونده‌سازی‌های غلط و نابجا نیست و بر مبنای 
اینکه هرکسی لیاقت دارد، باید پست‌های کشور را 

برعهده بگیرد.« 
پیروزی دونالد ترامپ در انتخابات ریاست‌جمهوری 
آمریکا نیز موضوعی بود که رئیس‌جمهوری در این 
سخنرانی به آن اشاره کرد. او با تاکید بر اینکه »ما ملتی 
نیستیم که اگر رئیس‌جمهوری اینجا و آنجا عوض شد، 
تاثیری در ملت ما بگذارد«، گفت: »دنیا در دست و 

مبتنی‌بر اراده یک فرد یا یک حزب نیست.«‌

ایشان با تاکید بر اینکه توقع از نخبگان 
سیاسی و غیرسیاسی، داشتن چنین 
بصیرتی است، افزودند: »خوشبختانه 
مردم عادی دارای این بصیرت هستند 
اما تعجب از آن است که برخی نخبگان 
با تکیه بر توهمات، این بصیرت را ندارند.«‌

رهبر معظم انقلاب اسامی با اشاره به 
نتیجه انتخابات اخیر ریاست‌جمهوری 
در آمریکا خاطرنشان کردند: »ما هیچ 
قضاوتی درباره این انتخابات نداریم زیرا 
آمریکا، همان آمریکا است و در ۳۷ سال 
گذشته هریک از دو حزب که بر سر کار بودند، هیچ 
خیری که نرساندند، دائما نیز شر آنها متوجه ملت 

ایران بوده است.«‌

 برای نتیجه انتخابات آمریکا نه عزا 
می‌گیریم و نه شادی می‌کنیم

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تاکید کردند: »برخلاف 
عده‌ای که در دنیا، برای نتیجه انتخابات آمریکا، عزا 
گرفته‌اند یا عده دیگری که شادی می‌کنند ما نه عزا 
می‌گیریم و نه شادی می‌کنیم زیرا برای ما فرقی نمی‌کند 
و هیچ نگرانی هم نداریم و به لطف الهی، برای مواجهه 

با هر حادثه محتملی نیز آماده‌ایم.«‌
ایشان افزودند: »موضوعی که ما باید الان بر آن متمرکز 
شویم، راه عبور از مشکلات فعلی و آینده کشور است که 
تنها راه نیز حفظ و ارتقای استحکام داخلی نظام است.« 
رهبر معظم انقلاب اسلامی با تاکید بر اینکه در صورت 
استحکام سیاسی، اقتصادی و فرهنگی و استحکام 
روحی و روانی نخبگان و مسئولان ارشد، هیچ خطری، 
کشور را تهدید نخواهد کرد، گفتند: »ملت ایران به‌ویژه 
جوانان باید رویش مبارک روحیه انقلابی را ادامه دهند 
زیرا مساله اصلی کشور برخی بحث‌ها و جنجال‌ها و 

حاشیه‌سازی‌ها نیست بلکه 
حفظ روحیه و جهت‌گیری 
انقلابی است.«‌ حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای از لحاظ 
عملی نیز، اقتصاد مقاومتی، 
پیشرفت علمی و اتحاد و 
انسجام داخلی را ضروری 
برشمردند و تاکید کردند: 
»امتحان‌های مختلف درواقع 
عرصه‌ای برای شناخت 
نقطه‌ضعف‌ها و برطرف کردن 
آنها و تبدیل آنها به نقطه قوت 
است.«‌ ایشان با یادآوری 
سابقه مردم استان اصفهان 
در سربلند بیرون آمدن از 
امتحان‌های مختلف، به 
۲۵ آبان »سالروز عملیات 
محرم و تشییع شکوهمند و 
تاریخی حدود ۳۷۰ شهید 
عملیات در شهر اصفهان«، 
اشاره کردند و گفتند: »آن 
تشییع فراموش‌نشدنی 
نشان‌دهنده ظرفیت روحی، 
استحکام و مقاومت ستودنی 
مردم اصفهان است زیرا در 
همان روز تشییع شهیدان، 
جوانان فراوانی در اصفهان 
برای اعزام به جبهه صف 

کشیدند.« 

 کمرنگ کردن نقاط غرورآفرین تاریخ 
انقلاب از اهداف اصلی تهاجم دشمنان

رهبر معظم انقلاب اسلامی کمرنگ کردن و به فراموشی 
سپردن نقاط برجسته و غرورآفرین تاریخ انقلاب را از 
اهداف اصلی تهاجم دشمنان دانستند و خاطرنشان 
کردند: »حرکت حماسی و پرشور مردم اصفهان هرگز 

نباید به فراموشی سپرده شود.« 
ایشان اصفهان را شهر »علم، دین، ولایت، کار و ابتکار، 
هنر و فرهنگ، و شهادت« خواندند و افزودند: »مردم 
استان اصفهان در فداکاری و ایثار برای کشور و دین 
خدا پیشگام و پیش‌قدم بوده‌اند و شهیدان بزرگ و 
نام‌آوری همچون آیت‌الله بهشتی، همت، خرازی، 
کاظمی و ردانی‌پور از این منطقه برخاسته‌اند که هریک 
همچون مشعلی فروزان، راه ملت را روشن می‌کنند.«

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای »گشاده‌دستی در انفاق مال 
در راه خدا و خیرات عمومی« و »صرفه‌جویی در زندگی 
معمولی و شخصی« را از دیگر خصوصیات خوب و ممتاز 

مردم اصفهان برشمردند. 
رهبر معظم انقلاب اسلامی همچنین به راهپیمایی 
اربعین اشاره و آن را سرمایه‌ای ارزشمند خواندند و 
افزودند: »این حرکت عظیم و میلیونی میان نجف و 
کربلا و این شور و شوق و حرکت، حتی اگر با خطر 
همراه باشد، همواره در دل مردم و جوانان ما موج 
می‌زند و این سرمایه را باید حفظ کرد زیرا ضامن بقای 
کشور است.«‌ حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پایان 
سخنان خود تاکید کردند: »آینده کشور به‌مراتب 
بهتر از امروز خواهد بود و به فضل الهی و به برکت 
اسام و انقلاب، ملت ایران بر همه مشکلات فائق 
خواهد آمد و پیش خواهد رفت.« پیش از بیانات رهبر 
معظم انقلاب اسلامی، نماینده ولی‌فقیه و امام‌جمعه 
اصفهان با گرامیداشت ۲۵ آبان‌، سالروز تشییع ۳۷۰ 
شهید عملیات محرم، گفت: »مردم مقاوم و مومن 
استان اصفهان مطیع دین 
اسام بوده و با همه توان 
آماده خدمت در راه انقلاب 
اسامی هستند.« او با 
اشاره به قابلیت‌های استان 
اصفهان در حوزه‌های 
اقتصادی و صنعتی تصریح 
کرد: »مردم استان اصفهان 
فعالیت‌های زیادی برای 
تحقق اقتصاد مقاومتی 
انجام داده‌اند و این استان 
قابلیت الگوشدن در این 

عرصه را دارد.« 

 دیدار با مسئولان و 
شخصیت‌های استان 

اصفهان 
  رهبر معظم انقاب، 
صبح دیروز پیش از آغاز 
دیدار مردم اصفهان، 
در جلسه‌ای کوتاه با 
سیدیوسف طباطبایی‌نژاد، 
نماینده‌ ولی‌فقیه، رسول 
زرگرپور، استاندار و برخی 
علما و روحانیون برجسته، 
و  شخصیت‌های سیاسی 
نظامی و مسئولان قبلی و 
فعلی استان اصفهان دیدار 

کردند. 

 رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار هزاران نفر از مردم اصفهان

 حسن روحانی در جمع مردم استان البرز
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   پیام تسلیت 

پیام تسلیت در پی درگذشت 
شیخ‌عباس پورمحمدی 

رهبر معظم انقاب اسامی با صدور 

پیامی، درگذشت روحانی مبارز، پارسا و 

مردمی حجت‌الاسام آقای حاج‌شیخ‌عباس 

پورمحمدی‌رفسنجانی را تسلیت گفتند. متن 

پیام تسلیت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر 

معظم انقلاب اسامی به شرح زیر است:

»بسم‌الله الرحمن الرحیم

با اندوه و تأسف خبر درگذشت روحانی مبارز 

و پارسا و مردمی، رفیق صمیمی و قدیمی 

جناب حجت‌الاسام آقای حاج‌شیخ‌عباس 

پورمحمدی‌رفسنجانی را دریافت کردم. زندگی 

سراسر تلاش و خدمت همراه با اخلاص و سلامت 

نفس و بی‌اعتنایی به جلوه‌ها و زخارف مادی، 

خصوصیت برجسته این روحانی کم‌نظیر در 

همه دوران‌های حیات او است. در دوران اختناق 

طاغوتی، با شجاعت و صراحت، پرچم نام و راه 

امام راحل را بر دوش داشت و در دوران نظام 

مقدس جمهوری اسامی، پیشرو خدمات‌رسانی 

به محرومان و اقدام‌های فرهنگی و اجتماعی در 

گستره‌ای وسیع بود. در همه دوران‌ها هرگز از 

مردم و به‌خصوص طبقات محروم جدا نشد و 

هرگز جز راه خدا نپیمود. رحمت و غفران الهی 

شامل حال او باد. 

به خاندان مکرم، همسر گرامی و فرزندان و 

دیگر بازماندگان و همه دوستداران و آشنایان 

ایشان صمیمانه تسلیت عرض می‌کنم. 

سیدعلی خامنه‌ای

۲۵ آبان ۱۳۹۵.«

مجلس به مردم پیام 

داد که این مجلس 

می‌خواهد برای 

خدمت به ملت 

ایران در کنار دولت 

کار کند. پیام داد 

که تابع شایعه‌ها و 

پرونده‌سازی‌های 

غلط و نابجا نیست 

و بر مبنای اینکه 

هرکسی لیاقت 

دارد، باید پست‌های 

کشور را برعهده 

بگیرد

 آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی

 ابلاغ قانون نحوه 

فعالیت احزاب و گروه‌های سیاسی 

قانون نحوه فعالیت احزاب و گروه‌های سیاسی از سوی  

رئیس‌جمهوری برای اجرا به وزارت کشور ابلاغ شد. 

این قانون مصوب مجلس نهم است که چندین‌بار بین مجلس 

و شورای نگهبان رد و بدل شده و در نهایت در بهمن به تایید 

شورای نگهبان رسید. در جلسه هیات دولت روز چهارشنبه 

دستور ویژه بررسی اقدامات در مورد آلودگی هوا داده شد.

 توضیح درباره خروج 

سعید مرتضوی از کشور

سعید ایوبی‌یزدی، وکیل‌مدافع سعید مرتضوی درباره خروج  

او از کشور برای سفر کربلا در حالی که چندین پرونده 

در قوه قضائیه دارد، توضیح داد: »موکلم ممنوع‌الخروج نبوده و 

برای حضور در مراسم اربعین حسینی به عراق سفر کرده است.« 

همچنین وکیل کارگران شاکی در پرونده سازمان تامین اجتماعی 

از انتشار عکس سعید مرتضوی در راهپیمایی اربعین انتقاد کرد.


